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Bapuant 6 u3 0002

TTIoesn Exarepunbypr—MockBa oTnpasisiercs B 7:23, a mpubbiBaeT B
9:23 Ha caepywmuil JeHb (BpeMs MOCKOBCKoe). CKOJNBLKO 4acoB IOe3[
HaXOoMUTCA B IyTH?

Ha pucyHKe »XUPHBIMH TOYKAaMH IIOKa3aHO CYTOYHOE KOJHYECTBO OCAJ-
KO0B, Bemajgasmux B Tomcke ¢ 8 no 24 simBapa 2005 roga. ITo ropuson-
Ty YKashIBAIOTCHA YHCJIA MECAIA, 10 BEPTHKAIH — KOJHYECTBO OCaJ-
KOB, BBINABUIMX B COOTBETCTBYIOIOMI JeHb, B MWuIumerpax. [las
HarJaAHOCTH KUPHBIE TOYKHM Ha PUCYHKe COefWHEHbI JuHueid. Omnpene-

JIMTE II0 PUCYHKY, CKOJBKO ,‘]Heﬁ U3 JAHHOTO IIEPHOAA OCaAKOB HE OLLIO.
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Ha xneruaToil Gymare ¢ pasMepoM KJIET-
K 1x1 wu306pakéH paBHOCTOPOHHMUI
TpeyroJabHUK. Halizure pagmyc omucal-
HOH OKOJIO HETO OKPYKHOCTH.
B cpeanem u3 KakAbnX 50 DOCTYNMBIIMX B NMpPORAXY aKKYMYJISATOPOB
48 axxymyasaTOpoB sapsikeHnl. Haiinure BeposATHOCTE TOro, 9TO KyII-
JIEHHBIH aKKYMYJATOD He 3apAKeH.

Haiinure xopeHb ypaBHeHHA log, 27°°% =2,

B tpeyroneanxe ABC AC = BC = 12, tgA =%. Haiigure BBICOTY

CH.

Ha prcyHke mzobpakéH rpadpuk GyHKOouu y = f(x), onpeaenéHHol Ha
gHTepBajge (—10; 2). Haiigure KoJaHMYEeCTBO TOYEK, B KOTOPHIX Kaca-
TeJIbHAA K rpad@uKy PyHKOUH napajuieibHa npaMoi y = —20,

yl
y=f(x)
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O6ném mapannenenunena ABCDA;B,C,D, pasern 3. Haiizure 00BéEM

TpeyroyibHOM nupamunsl ADCB;.

Haiigure 3HaYeHMe BEIpaXkeHus 7 - 5°% 2,

IIpu Temneparype 0°C pensc mmeer mamHY I, =25 MeTpoB, a 3a3o0p
MEXKIy COCEeTHHMH peabcaMu paBeH 12 mm. IIpm BO3pacTaHuH Temie-
paTyphl IPOUCXOAUT TEIIOBOE pACIIXPeHHe pesibca, U ero AInHa Gyaer
MeHATHCS 10 3akony L(t) =1l (1+a-t), e a=12-10"°(°C)" — xo-
3pPUIHEET TENmIOBOrO pacIiMpeHHdA, f — Temueparypa (B rpaaycax
Ienncusa). Ilpu kakoil TeMIepaType 3a30p MeXJy PeNbcaMH HCUe3HeT?
(OTBer BhIpasuTe B rpagycax Ilenbcus.)

IBa yemoOBeKAa OTIPABJSIIOTCA M3 OLHOTO U TOTO XK€ MeCTa Ha HpOTYJIKY

IO ONYLIKH Jjeca, Haxopsamleiica B 4,3 KM OT MecTa OTIpPaBJIeHHUA.

Opun HIET cO CKOpocThi0O 4 KM/4, a APYroli -— €O CKOPOCTBIC

4,6 xM/4. Hoitna [0 ONMYIIKH, BTOPOH € TOH e CKOPOCTBHIO BO3BpAaIlia-

erca obparHo. Ha KakoM pacCTOAHHM OT TOYKH OTIPABJIE€HHA IIPO-

usoiigér ux serpeua? OTBeT maiiTe B KMIIOMeTpax.

Haiiaure HauMeHbInee sHadeHme QYHKIUHM Yy =(x —27)e** Ha orpes-
Ke [25; 27].

a) Pemure ypasnenue 15°% = 3% .(0,2) snE

6) HaiiguTe Bce KOpPHHM 3TOr0 YpPaBHEHHA, IIPHAHAIJIEIKAINHE OTPE3KY

[— 3m; —3—11 .
2

OcHoBaHUe npAMOil ueTHIPEXYroJabHOM npmambl ABCDA,B,C,D, —
npamoyroasHuk ABCD, B xotopom AB = 12, AD = 31 . Pacctosnue

mexay npameimu AC u B;D; paBHo 5.

a) Jloxa)kuTe, 4UYTO IUIOCKOCTh, MPOXOAAINASA 4Yepes TOUYKYy D
NepNeHAUKYAApPHO NpsaMo BD,, geautr orpe3ok BD, B OTHOLIEHHH
1: 7, cuurasa ot Bepuinusl D, .

6) HaiiiuTe KOCHHYC YIJIla MeXIy ILIOCKOCTBIO, IPOXOAAMIEH yepe3 TOUKY
D nepneHgukyaspHO OpaMoi BD;, ¥ IJIOCKOCTBIO OCHOBAHHSA IPH3MEIL.

5 +— <0
x-12x+35 x*-17x+ 70

Pemure HepaBeHCTBO
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ITaruyronsauk ABCDE Buucad B OKpyskHOCTb. M3 BepmuHbl A omy-
IeHEl OeprneHAuKyaapsel AF, AH, AP n AQ Ha npamuie DE, BE, CD n
BC coorBeTcTBeHHO.

a) Hokasxure, uto L FAH = /PAQ.

6) Haiipure AH, ecsin AF = a, AP = bu AQ = c.

B aByx obnacrax ects mo 250 paboumx, KayKABIH H3 KOTOPBLIX T[OTOB
TPYAMTHCA N0 5 4acoB B CYTKM Ha A06bIue aJlOMHHAs WIM HHKeld. B
nepBoii obnmacT oguH pabGounit 3a uac moObBaer (0,2 Kr aglOMUHUSA
uan 0,1 kr HuKensa. Bo BTopoit o6aacTi a4 JOORIYUHM X KT AJIOMHHHASA
B ieHb Tpebyerca x° uel0BeKO-4aCOB TPYA4, & Aisf HOGHYM y KI HH-
KeJlA B JIeHs TpebyeTca y° Ye0BEKO0-9acoB TPYAA.

Jaa Hy:J NIPOMBINIJIEHHOCTH MOMHO HCIIOJL30OBATH MJIV AJIIOMHHHIM,
UM HHUKEJNb, IPHYEM 1 KI' aJIOMHHHS MOYKHO 3aMEHHUThL 1 KI HHKeJd.
Kakyio HauGoJbIIIyI0 MacCy MeTalJIOB MOYXHO JOOBITH B ABYX o6aacTsax
CYMMAapHO AN HY:K] IPOMBINIIEHHOCTH?

Haiigute Bce 3HAYEHHA d, OPH KAXKAOM H3 KOTOPBIX MHOMKECTBO pe-

. a—(az—za—3)cosx+4
INeEHii HepaBeHCTBA
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Mo:xHO JIM IpHUBeCTH NpHMep IATH PAa3JIMYHLIX HATypaJbHBIX 4HCeJI,
[IPOM3BENEHHE KOTOPHIX paBHO 312 n

a) OATb;

6) JyeTkIpe;

B) TpH

H3 HUX 00pasyioT reOMEeTPUYECKYI0 MPOTrpeccuio?

— 5 <1 COmepHT OTpe30K
sin“x +a° +1



